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Tema ypoka:
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«Bbl - TanaHT/IMBbIE AeTu!

Korna-Hnbyap Bbl caMy rPUSITHO
ropasnTech, Kakue Bbl YMHbIE, KaK MHOIO-#
XOpOLLO Bbl yMeeTe, ecm 6ygeTe paboTath
Ha/g coboy, cTaBUTbL HOBbIE LUEJTU U
CTPEMUTBCS K X JOCTWIKEHMNIO...»
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FeoMeTpuuyecKkun
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TeMma ypoka:

Ilepumemp npamoyzonoHuK
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— 3TO CyMMa A/IMH BCEX CTOPOH.

[1pOTUBOMNONOXKHbIE CTOPOHbI
NPAMOYro/lbHUKa PaBHbl.
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feoMeTpuyecKkmn
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MaTepman: —

B cTpaHe 'eoMeTpumn Haao NOCTaBUTb 3a60p BOKPYI AETCKOW
nnowaakn. nnHa npamoyrosibHoro yyactka 10 M, a wmpuHa 5 M.

CTpouTensam Hafo 3HaTb, 3a60p KaKoW ASIMHbBI Y HUX NOAYYNUTCH?
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gFa+B+a+B

P=a‘2+B"2

P=(a+B)"2
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P=4+3+4+3=14
- (cm)

P =4:2+3-2=14 (cm)

P =(4+3)'2+14 (cM)

‘OTBeT: nepuMeTp
NnpPSAMOYroJibHUKa

'paBeH 14 cmMm.
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